

Tripp Lite

1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA Telephone: 773.869.1234 www.tripplite.com

Gabinete de Cama Plana para Disco Duro USB 3.0 a SATA para HDD y SSD de 3.5"

NÚMERO DE MODELO: U339-001-FLAT











Agregue datos de almacenamiento y transferencia a la computadora o laptop con rapidez y facilidad. Para esto, conecte una unidad SATA al puerto USB de la computadora. El diseño compacto y extraplano ocupa poco lugar y conserva la estabilidad en la mayoría de las superficies.

General

El Gabinete de Cama Plana U339-001-FLAT para Disco Duro USB 3.0 a SATA le permite agregar rápida y fácilmente almacenamiento y transferir datos a su computadora o laptop desde un disco duro SATA. Se coloca plano para ocupar poco espacio y mantener la estabilidad. Solo inserte un HDD (Unidad de Disco Duro) o SSD (Unidad de Estado Sólido) de 2.5" o 3.5" en la ranura y conecte el cable USB 3.0 de 1.22 m [4 pies] incluido al puerto USB en su computadora. Deslice la cubierta protectora sobre la estación de conexión, incluso cuando esté en uso, para mantener la unidad SATA libre de polvo en todo momento. La estación de conexión acepta unidades SATA III (6 Gbps), SATA II (3 Gbps) y SATA I (1.5 Gbps) Soporta velocidades de transferencia de USB 3.0 (5 Gbps), USB 2.0 (480 Mbps) y USB 1.1 (12 Mbps), así como UASP (Protocolo de SCSI Acoplado a USB), que transfiere datos más rápido que el USB 3.0 convencional y requiere un controlador de servidor central equipado con UASP. La configuración "Conectar y usar" implica que funciona inmediatamente al conectarlo, sin necesidad de descargar o instalar programas ni controladores. El LED verde indica que la unidad está conectada a un puerto USB. El LED azul indica que la unidad está recibiendo energía. Trabaja con Windows y Mac.

Características

Fácil de usar desde el inicio.

- Permanece plano para lograr un funcionamiento estable.
- Conéctelo y úselo: no requiere instalar software ni controladores.
- La unidad SATA se desliza con facilidad hacia la ranura correspondiente.
- La tapa protectora recubre las unidades SATA delicadas contra la suciedad y el polvo.
- El botón de encendido y apagado apaga la unidad SATA cuando no está en uso.
- Las luces LED indican cuándo la unidad está encendida y conectada.

Destacado

- Diseño extraplano, compacto y estable.
- No requiere descargar ni instalar programas ni controladores.
- Compatible con las velocidades de transferencia de USB 3.0, USB 2.0 y USB 1.1.
- Compatible con las unidades HDD SATA o SSD hasta SATA III.
- La tapa protectora protege la unidad SATA del polvo.

Requisitos del Sistema

- Computadora con puerto USB disponible, (puerto USB3.0 requerido para alcanzar la velocidad máxima de transferencia de datos).
- Unidades HDD SATA o SDD de 0,76 m [2,5 pulgadas] o 1,06 m [3,5 pulgadas].
- Controlador de host compatible con el protocolo UASP (solo para velocidades de transferencia de datos de UASP).

El Paquete Incluye

- Gabinete para Disco Duro SATA USB 3.0 de Cama Plana
- Cable USB 3.0 A/B 1.22 m [4 pies] de longitud
- Fuente de Alimentación Externa con Clavija NEMA 1-15P (Entrada: 100 V ~ 240V, 50/60 Hz, 0.8A; Salida: 12V, 2A; 1.52 m [5 pies])
- Guía de Inicio Rápido



Compatible con la mayoría de las aplicaciones.

- Compatibles con las unidades SATA III (6 Gbps), SATA II (3 Gbps) y SATA I (1.5 Gbps) de 0,76 y 1,06 m [2,5 y 3,5 pulgadas].
- Compatible con las velocidades de transferencia USB 3.0 (5 Gbps), USB 2.0 (480 Mbps) y USB 1.1 (12 Mbps).
- Compatible con el protocolo UASP (Protocolo SCSI conectado por USB) para velocidades de transferencia superiores a USB 3.0*.
- Funciona con HDD (unidad de disco duro) y SSD (unidad de estado sólido).

*Requiere un controlador de host compatible con el protocolo UASP. El protocolo UASP es compatible con los sistemas operativos Windows 8 y versiones posteriores, Mac OS X 10.8 y versiones posteriores, y Linux.

Especificaciones

GENERALIDADES	
Código UPC	037332188120
Adaptador de CA	Entrada: 100-240V, 50/60Hz, 0.8A; Salida: 12V, 2A; 1.52 m [5 pies]
Tecnología	USB 3.0 (SuperSpeed); SATA / eSATA; USB
FÍSICAS	
Color	Negro
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	5.33 x 21.08 x 20.57
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	2.10 x 8.30 x 8.10
Peso de Envío (kg)	0.54
Peso de Envío (lb)	1.20
AMBIENTALES	
Rango de Temperatura de Operación	41° a 104 °F (5° a 40 °C)
Rango de Temperatura de Almacenamiento	-4° to 158 °F (-20° a 70 °C)
Humedad Relativa	8 a 90 %
CONEXIONES	
Lado A - Conector 1	USB 3.0 A (MACHO)
Lado B - Conector 1	SATA DE 22 PINES + ENERGÍA (HEMBRA)
GARANTIA	



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)

Garantía limitada de 3 años.

© 2021 Tripp Lite. Todos los Derechos Reservados.